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PEDOMAN OBSERVASI DAN WAWANCARA 

 

A. PEDOMAN OBSERVASI  

1. Letak Geografis  

2. Proses pembelajaran  Maharah Kalam dengan menggunakan 

strategi Bernyanyi di Mts Bustanul Ulum Jember  

B. PEDOMAN WAWANCARA  

A. GURU  

1. mengapa  anda menggunakan Strategi gina’ Araby pada saat 

pembelajaran bahasa arab? 

2. Apa tujuan anda menggunakan Strategi Gina’ Araby? 

3. Pada saat apa saja anda menngunakan Strategi Gina’ Araby? 

4. Bagaimana langkah-langkah dalam penerapan Gina’ Araby? 

5. Apa kelebihan dan kekurangan Strategi Gina’ Araby? 

6. Apakah dengan menggunakan Strategi tersebut siswa lebih 

banyak yang memahami ataukah tidak? 

7. Bagaimana cara mengatasi siswa yang kurang mampu dalam 

pembelajaran bahasa arab?  

8. Bagaimana evaluasi yang diterapkan setelah peserta didik yang 

sudah hafal?  

 

B. PESERTA DIDIK  

1. Apakah pembelajaran Gina’ Araby menyenangkan? 

2. Apakah anda dapat memahami bahasa arab dengan Gina’ Araby? 

3. Apakah ada kesulitan yang dihadapi selama belajar bahasa arab 

dengan Gina’ Araby? 

4. Adakah kelebihan dan kekurangan ketika anda belajar dengan 

Gina’ Araby? 

5. Bagaimana cara anda untuk menguasai dan menyetorkan hafalan 

terutama pada pembelajaran mufrodat yang sudah diajarkan oleh 

guru dengan Gina’ Araby? 

 

C. Pedoman Dokumentasi  

1. Profil sekolah MTs Bustanul Ulum. 

2. Visi dan Misi MTs Bustanul Ulum. 

3. Struktur Organisasi MTs Bustanul Ulum. 

4. Observasi dan wawancara, RPP. 

 

 

 

 



 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan  : MTs Bustanul Ulum 

Kelas/Semester  : 7 (tujuh)/2 

Mata Pelajaran  : Bahasa Arab 

Materi    : Berbicara (الكلام) tentang المرفق و الأدوات المدرسية  

Alokasi Waktu  : 2 x 60 menit ( 2 x pertemuan) 

 

KOMPETENSI INTI (KI) 

1. Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya 

2. Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, 

peduli (toleransi, gotong royong), santun, percaya diri dalam berinteraksi 

secara efektif dengan lingkungan sosial dan alam dalam jangkauan 

pergaulan dan keberadaannya 

3. Memahami pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural) berdasarkan 

rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya 

terkait fenomena dan kejadian tampak mata. 

 

KOMPETENSI DASAR (KD) 

1. Mensyukuri kesempatan dapat mempelajari bahasa Arab sebagai bahasa 

pengantar komunikasi internasional dan bahasa pengantar khazanah 

keislaman yang diwujudkan dalam semangat belajar 

2. Menunjukkan perilaku jujur dan percaya diri dalam berkomunikasi 

dengan lingkungan sosial sekitar rumah dan sekolah. 

3.  Menunjukkan perilaku motivasi internal (intrinsik) untuk 

pengembangan kemampuan berbahasa. 

4. Menunjukkan sikap bertanggung jawab dalam mempraktikkan bahasa 

Arab sebagai bahasa komunikasi internasional dan pengantar dalam 

mengkaji khazanah keislaman. 

5. Mendemonstrasikan ungkapan sederhana tentang topik:  ُالْمَزَافِقُ وَ الأدَوَات

 . الْمَدْرَسِيَّة



 

 

6. Menunjukkan contoh ungkapan sederhana untuk menyatakan, 

menanyakan dan merespon tentang: الْمَزَافِقُ وَ الأدَوَاتُ الْمَدْرَسِيَّة dengan 

memperhatikan struktur teks dan unsur kebahasaan yang benar dan   sesuai 

7. Menyampaikan berbagai informasi lisan sederhana tentang :  َالْمَزَافِقُ و

 الأدَوَاتُ الْمَدْرَسِيَّة

 

TUJUAN dan INDIKATOR PEMBELAJARAN  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Setelah mengamati, menanya, mencoba, menalar dan 

menginformasikan, siswa dapat mendemonstrasikan ungkapan 

sederhana, menunjukkan contoh ungkapan sederhana untuk 

menyatakan, menanyakan, merespon dan menyampaikan berbagai 

informasi lisan sederhana. 

 

B. INDIKATOR PEMBELAJARAN 

1. Menirukan contoh ungkapan sederhana yang mengandung kata 

tanya dengan jawabannya yang benar. 

2. Melafalkan ungkapan sederhana yang mengandung kata tanya dan 

jawabannya dengan benar. 

3. Melakukan tanya jawab sesuai contoh ungkapan yang 

diprogramkan dengan benar. 

4. Menyatakan, menanya dan merespon dengan ungkapan sederhana 

dengan baik dan benar. 

5. Menyampaikan informasi lisan dengan ungkapan sederhana 

dengan baik dan benar 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

MATERI POKOK/ ESENSIAL 

 الْمَزَافِقُ وَ الأدَوَاتُ الْمَدْرَسِيَّة :Keterampilan berbicara tentang topik مهبرة الكلام

1. Pendekatan dan metode pembelajaran  

2. Struktural 

3. Scientific Method (Metode ilmiah) 

4. Eklektik 

5. Kegiatan Pembelajaran (15 menit) 

 

A. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan  Deskripsi Kegiatan Alokasi Waktu 

Pendahuluan  1. Guru mengkondisikan peserta 

didik agar siap untuk belajar, 

tidak boleh ada permainan diatas 

meja, supaya tidak 

mengganguwaktu pelajaran. 

2. Guru memberikan salam dan 

menanyakan kabar dengan 

menggunakan lagu. 

3. Guru mempersilahkan murid-

murid menyanyikan yel-yel 

seperti pada saat pagi harinya. 

4. Guru mengecek kehadiran peserta 

didik dan meminta peserta didik 

untuk mempersiapkan 

perlengkapan yang diperlukan. 

5. Peserta didik diberikan motivasi 

sebelum pembelajaran. 

6. Guru mengingatkan kembali 

pembelajaran sebelumnya, lalu 

menyampaikan tujuan 

10 menit 



 

 

pembelajaran dan materi yang 

akan dipelajari. 

Inti  1. Peserta didik mencatat materi 

yang sudah dituliskan oleh guru di 

papan tulis  

2. Peserta didik mengamati media 

yang sudah disampaikan oleh 

guru sebagai pengantar menuju 

materi pembelajaran. 

(mengamati). 

3. Peserta didik diminta 

menyanyikan bersama-sama. 

4. Guru menyanyikannya dengan 

lagu yang sudah dirubahnya. 

5. Peserta didik diberi kesempatan 

untuk bertanya mengenai materi 

yang telah dijelaskan. 

6. Guru mempraktekkannya dengan 

dengan bantuan media gambar. 

7. Peserta didik menirukan lagu 

yang sudah dirubah. 

40 menit 

Penutup  1. Guru memberikan Tanya jawab 

kepada peserta didik secara 

merata. 

2. Guru mennyimpulkan materi yang 

sudah disampaikan.  

3. Guru memotivasi peserta didik 

agar mempelajari ulang apa yang 

sudah disampaikan serta 

mengingatkannya. 

4. Guru mengakhiri pelajaran 

dengan bedo’a. 

10 menit 



 

 

5. Guru mengucapkan salam. 

 

 

   

Jember, 08 maret 2023  

Guru kelas 

 
Ratnadiatus Shofiyah S.Pd 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
  

  
  
 

 
 

 
 

 

 

 


